

Zápisnica z 1. zasadania komisie pre rozpočet a financie pri OZ v Bernolákove

Prítomní: (podľa prezenčnej listiny)

- Alexander Molnár – predseda
- Iva Pipíšková – člen
- Rastislav Požár – člen
- Michaela Zborková – zapisovateľ

Program:

- 1) Otvorenie
 - 2) Pracovná verzia rozpočtu obce na rok 2019
 - 3) Výhľadové rozpočty na roky 2020 a 2021
 - 4) Pracovná verzia programového rozpočtu obce na rok 2019 a väzba na PHSR obce
 - 5) Doplnenie náplne činnosti komisie
 - 6) Návrh na členov komisie z radov aktivistov
 - 7) Rôzne
-

1) Otvorenie:

pán Molnár, ako predseda komisie pre rozpočet a financie otvoril zasadnutie komisie v čase cca: 17:15, privítal členov komisie, skonštatoval, že je komisia uznášania schopná, nakoľko boli prítomní všetci členovia a schválili program rokovania.

2) Pracovná verzia rozpočtu obce na rok 2019:

K rozpočtu sa komisia vyjadrila len k niektorým bodom a to: navrhujú, aby bolo upravené VZN o dotáciách a tiež VZN o jednorazových dávkach (v rámci sociálneho programu).

Komisia žiada prednostku, aby pripravila VZN školstva – konkrétne financovanie školstva na úseku originálnych kompetencií, nakoľko riaditeľky jednotlivých škôl už vedú presné počty žiakov – t.j. rok 2019/2020.

Návrh komisie bol, aby sa v kapitálových výdavkov (projekty) počítalo aj s financiami na projekt ZUŠ.

3) Výhľadové rozpočtu na roky 2020 a 2021

-

4) Pracovná verzia programového rozpočtu obce na rok 2019 a väzba na PHSR obce:

Čo sa týka programového rozpočtu, tak predkladateľka materiálu sa vyjadrila, že ešte ho nemá spracovaný, nakoľko sa rozpočet ešte menil. Informovala komisiu, že programy a programy sa meniť nebudú (budú odstránené prvky), s čím komisia súhlasila, avšak odporučila zmeniť merateľné ukazovatele a pritom spolupracovať s danými referátmi, aj školami, ktorých sa jednotlivé merateľné ukazovateľ a dotýkajú.

5) Doplnenie náplne činnosti komisie:

Náplň komisie pre rozpočet a financie bola prerokovaná (tvorí prílohu tejto zápisnice) a navrhuje doplniť bod (11, ktorý bude: kontrola hospodárnosti vynakladania finančných prostriedkov).

Čo sa týka bodu 9, komisia sa zhodla na tom, že tento bod bude pomenovaný nasledovne: *„vyjadruje sa k verejnému obstarávaniu týkajúceho sa hospodárskych zmlúv nad 5.000 € a ich plnení. Toto isté platí aj k zámerom projektov, ktoré generujú nákladové položky k ukončeniu projektu/projektov“*.

6) Návrh na členov komisie z radov aktivistov:

Členovia komisie si navrhli nasledovných členov, pričom ich jednohlasne odsúhlasili:

návrh p. Požára – Linda Voláriková

návrh p. Pipíškovcej – Tomáš Perďoch

návrh p. Molnára – Helena Niepelová (hlavná kontrolórka obce)

7) Rôzne:

- komisia po všeobecnom súhlase navrhuje presunúť termín OZ
- komisia žiada materiál určený na rokovanie komisie doručovať elektronicky
- komisia žiada o rozpis poplatku za rozvoj – koľko sa vybralo za pozemky a stavby
- komisia žiada o návrh, ako by vyzeralo navýšenie daní

Zapísala: Michaela Zborková

Overil: Alexander Molnár

Bernolákovo, 21.01.2019